

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Галкиной Людмилы Сергеевны «Методика развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров средствами облачных технологий при обучении дисциплинам информационного цикла», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (информатика)

Наличие социального заказа к подготовке экономистов и менеджеров, способных на основе современных информационно-коммуникационных технологий решать профессиональные задачи, расширение вариантов использования облачных технологий в экономике актуализируют данное исследование. В работе предложена методика развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров при обучении дисциплинам информационного цикла с использованием облачных технологий.

Основная идея адекватно отображена в цели, объекте, предмете, гипотезе и задачах исследования.

Текст автореферата позволяет раскрыть логику и результаты исследования. Структура диссертации обладает внутренним единством, ее составляющие: введение, главы, сопровождаемые выводами, заключение, библиографический список и приложения.

Научная новизна исследования заключается в модернизации сущности ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров, выделении ее инвариантных составляющих, критериев и уровней сформированности; разработке структурно-содержательной модели развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров при изучении дисциплин информационного цикла, предполагающей использование облачных технологий.

Теоретическая значимость исследования определяется выявлением и структурированием инвариантного состава ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров (на основе ФГОС ВО и Единого квалификационного справочника); обоснованием методики обучения дисциплинам информационного цикла средствами облачных технологий, результативно влияющей на развитие ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров.

В практической значимости стоит отметить разработку и внедрение методики развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров средствами облачных технологий при обучении дисциплинам информационного цикла; разработку модели информационно-образовательной среды, базирующейся на облачных технологиях и ее реализацию в облачном пространстве на основе Google сервисов с целью развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров.

Автореферат и список научных публикаций, состоящий из 17 наименований, в том числе 3 статьи из Перечня рецензируемых научных журналов, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации содержат основные результаты и выводы проведенного исследования.

Достоверность и обоснованность результатов исследования Л.С. Галкиной обеспечивается опорой на фундаментальные психолого-педагогические исследования, работы в области методики обучения информатике; использованием современных методов научного исследования, соответствующих целям и задачам работы; непротиворечивостью логики исследования и экспериментальным подтверждением выводов теоретических результатов, внедрением их в практику.

В целом работа представляет законченное самостоятельное исследование, вносит определенный вклад в развитие теории и методики обучения и воспитания информатике.

Считаю, что диссертационная работа Людмилы Сергеевны Галкиной «Методика развития ИКТ-компетентности будущих экономистов и менеджеров средствами облачных технологий при обучении дисциплинам информационного цикла» соответствует требованиям п.п. 9, 10, 11, 13, 14 Положения о присуждении учёных степеней ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, а её автор заслуживает присуждения искомой учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (информатика).

Кандидат педагогических наук,
Зам.директора по ИТ
Краевого государственного автономного
профессионального образовательного учреждения
«Ачинский техникум нефти и газа»

«16» июня 2017 г.



Буторин Денис Николаевич

Людмила Сергеевна Галкина Д.Н.
Заместитель
директора по ИТ

Контактные данные:

Адрес места работы: 662155 г. Ачинск, ул. Дружбы Народов, 8

Телефон: 8 (39151) 6-32-12

e-mail: butorin@achtng.ru

Сайт организации: <http://achtng.ru>

С работами Буторина Д.Н. можно ознакомиться на сайте: <https://elibrary.ru>